



В Магаданской области мужчине, обвиняемому в убийстве малолетней девочки, без вести пропавшей в поселке Снежном, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следственными органами Следственного комитета России по Магаданской области мужчине предъявлено обвинение в убийстве четырехлетней девочки, без вести пропавшей в поселке Снежном города Магадана 12 мая 2019 года (ч.2 ст. 105 УК РФ).

Обвиняемый вину признал полностью. По ходатайству следователя СК России судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, житель поселка Снежного 12 мая 2019 года совершил убийство малолетней на съемной квартире. Мотивы убийства устанавливаются. По данным следствия, обвиняемый приехал на заработки в Магаданскую область, ранее был судим за совершение убийства.

В ходе проведения неотложных следственных действий обнаружено тело ребенка с признаками насильственной смерти. В настоящее время назначены экспертизы, которые позволят определить причину смерти ребенка. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1354970>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
